



426051, г. Ижевск, ул. М. Горького, 73
факс/телефон (3412) 51-09-34.
Электронная почта: moinur@mail.ru

14.10.2013 № 01-24/4710
На _____ от _____

В средства массовой информации
Пресс-релиз

От электронного журнала – к системе Web-мониторинга

Гости из Финляндии и Сингапура поделятся с педагогами успешным опытом реализации образовательных проектов и программ 12-14 ноября текущего года в Ижевске

В середине ноября в городе Ижевске состоится Международный форум «Электронное образование: от настоящего к будущему».

Министерство образования и науки УР, Министерство информатизации и связи УР, Университет Хельсинки (University of Helsinki), АУ УР «Региональный центр информатизации и оценки качества образования» организуют Форум в целях обмена лучшим международным и российским опытом реализации образовательных проектов и программ в области информатизации, распространения наиболее успешных практик по использованию информационных технологий в сфере образования, определения вектора развития электронного образования в Удмуртии.

«Широко известно, что использование ИКТ открывает новые возможности для преподавания и изучения науки. Следовательно, учителям необходимо взять на себя обязательство профессионального развития для того, чтобы извлечь пользу из новых возможностей... – утверждает почётный гость Форума Яри Лавонен, заведующий кафедрой педагогического образования Университета Хельсинки, профессор физики и химии, доцент, директор финской высшей школы исследований в области научного и математического образования, Президент Финской ассоциации по исследованиям в области преподавания математики и естественных наук. – Таким образом, критическая точка заключается в том, интегрируют ли учителя информационно-коммуникационные технологии на своих уроках».

Среди гостей Форума Майк Тируман, исполнительный директор компании Educare Co-operative Limited, Президент Союза преподавателей Сингапура (STU), руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки С.С. Кравцов, Президент российской ассоциации школьных библиотек Т.Д. Жукова, член-корреспондент РАО А.М. Кондаков, заместитель Председателя Правительства УР Л.А. Чунаева и другие. В Форуме примут участие представители органов государственной власти, руководители органов управления образованием Удмуртской Республики, руководители и педагоги образовательных учреждений средней и высшей школы России и Удмуртии, учащиеся школ, студенты СПО, родители ижевских школьников.

Такое многообразие аудитории позволит консолидировать усилия различных участников ИТ-сферы в образовании, направленные на создание единой информационно-образовательной среды, повышение качества образовательных услуг с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, повышение эффективности оказания государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

В рамках Форума 12 ноября состоится пресс-конференция с участием почетных гостей, где представители СМИ смогут задать интересующие их вопросы.

Для участия в Форуме необходима аккредитация, для этого журналистам с 1 по 11 ноября 2013 г. необходимо пройти регистрацию на сайте форума <http://e-learning.ciur.ru/>. Здесь же размещается дополнительная информация о Форуме.

Контакты:

Пентина Юлия Сергеевна, руководитель организационно-методического отдела АУ УР «РЦИиОКО», т. (3412) 79-77-05,

Мосалова Нонна Эрнестовна, помощник министра образования и науки УР, т. (3412) 51-29-97